

На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија („Сл. гласник РС“ бр. 96/19 и 58/2020 Анекс I) и одлуке в.д. директора Института бр. 123/1 од 13.01.2025. године, **Институт за јавно здравље Србије “ДР МИЛАН ЈОВАНОВИЋ - БАТУТ”**, са седиштем у улици Др Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд, расписује оглас за обављање следећих послова у Одељењу за превенцију и контролу незараних обољења Центра за контролу у превенцију болести Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“

ДОКТОР МЕДИЦИНЕ СПЕЦИЈАЛИСТА У ЈАВНОМ ЗДРАВЉУ

на неодређено време, са пуним радним временом,

I извршилац

Опис послова и радних задатака:

Организује и спроводи мере и активности на унапређењу здравствене заштите, идентификује приоритетне здравствене потребе становништва у заједници, дефинише и спроводи мере за њихову реализацију и обезбеђује извештавање о кретању болести крвних судова мозга, инвалидности и других ХНО. Ради на развоју плана развоја здравствене заштите, учествује у изради стандарда здравствених услуга, учествује у изради предлога посебних програма из области јавног здравља, обавља процену и евалуацију јавно здравствених програма на различитим нивоима здравствене заштите /делатности у сарадњи са одговарајућим институцијама. Израђује методолошка упутства за праћење и евалуацију рада здравствених установа сва три нивоа здравствене заштите из области планирања и организације онколошке здравствене заштите. Учествује у припреми водича, упутстава и методолошких препорука за превенцију и контролу незараних болести. Организује прикупљање и статистичку обраду података о болестима крвних судова мозга, инвалидности, као и података релевантних за функционисање регистара за болести крвних судова мозга, регистра инвалидности и других ХНО. Учествује у изради националних програма превенције незараних обољења, методолошких упутстава, законске регулативе и извештаја. Идентификује приоритетне здравствене потребе заједнице у циљу предлагања одговора и планирања имплементације адекватних мера. Врши континуирани рад на креирању и развоју окружења која подржавају здравље и здраве изборе. Идентификује приоритетне здравствено промотивне потребе заједнице. Врши анализе детерминанти здравља, израду, имплементацију и евалуацију здравствено-промотивних програма, пројеката и интервенција у заједници и спроводи истраживања, обавља информисање, саветовање и обуку становништва, у сарадњи са мас-медијима о очувању и унапређењу здравља, факторима ризика и афирмацији здравих стилова живота. Овлашћен је за анализу података прикупљених из здравствене документације и евиденција - прикупљање, унос, достављање, анализирање, извештавање, архивирање и чување индивидуалних и збирних података о особама са ХНО на индивидуалним извештајима, пријавама и другој медицинској документацији о особама са ХНО. У складу са методологијом вођења регистара за ХНО и законом и прописима који регулишу ову област, учествује у координацији рада окружних института и завода у прикупљању података за вођење регистара за болести крвних судова мозга, инвалидности и других по налогу начелника Центра. Учествује у едукацији кадра за прикупљање података и вођење регистара за ХНО. Учествује у евалуацији квалитета података, анализи података и публикавању извештаја. Одговоран је за трајно чување података у регистру за болести крвних судова мозга и инвалидности и других по налогу начелника Центра. Учествује у планирању активности и мера праћења и превенције ХНО. Предлаже, планира и учествује у спровођењу истраживања у области програма превенције ХНО. Сачињава епидемиолошке анализе терета, оболевања и умирања од болести крвних судова мозга, инвалидности и других ХНО. Анализира преваленције и трендове учесталости фактора ризика одговорних за појаву ових поремећаја здравља. Врши анализу утицаја ХНО на здравствено стање становништва Републике Србије. У сарадњи са Центром за промоцију здравља Института планира и учествује у спровођењу програмских активности на промоцији здравља и превенцији ХНО, прати његову имплементацију и процењује успешност Програма. Организује и учествује у изради/ревизији протокола, водича и стандарда за спровођење Програма у области превенције ових обољења. Учествује у активностима и интервенцијама усмереним на мотивацију и оспособљавање популације да унапреде знање и вештине у контроли сопственог здравља. Учествује у обележавању датума у календару здравља посвећеним превенцији ХНО. Прати и проучава здравствено стање становништва са становишта ових поремећаја здравља. Учествује у изради свих релевантних докумената у својој

области, закона, програма, стратегија, анализа, мишљења и извештаја. Организује и спроводи стручна усавршавања, медицинска и научна истраживања и сарадњу са свим релевантним локалним, националним и међународним представницима у својој области медицине. Обавља и друге послове и задатке из делокруга рада Одељења по налогу шефа Одељења, начелника Центра за превенцију болести и директора Института за јавно здравље Србије.

Услови:

- високо образовање - на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. и завршена специјализација из одређених грана медицине, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника; - на основним студијама у трајању од најмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и завршена специјализација из одређених грана медицине, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника;
- стручни испит,
- лиценца,
- специјалистички испит из епидемиологије,
- знање једног светског језика,
- знање рада на рачунару,
- организационе способности.

Пријаве и CV слати на адресу: Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић-Батут”, Др
Суботића старијег бр. 5,
11000 Београд

**са назнаком: ЗА КОНКУРС – ДОКТОР МЕДИЦИНЕ СПЕЦИЈАЛИСТА У ЈАВНОМ ЗДРАЉУ
(ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ И КОНТРОЛУ НЕЗАРАЗНИХ ОБОЉЕЊА)**

Само ће кандидати који уђу у ужи избор бити обавештени о резултатима.

Рок за подношење пријава је **8 дана** од дана објављивања у листу „Послови“ код Националне службе за запошљавање, на интернет страници Министарства здравља Републике Србије, на огласној табли и интернет страници ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“.